Matematika 2 — 2. zapoctova pisemka Matematika 2 — 2. zapoctova pisemka
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Jméno a Prijmeni: ... Jméno a Prijment: ...

1. Napiste Jakobidn pro trasformaci (z,y, z) — (r, 6, ¢) danou:

T =1 Ccospcosb

y = rsin g cosf

z =rsinb. | =
2. Prevedte/ Ptepiste zadany integral do valcovych soutradnic. 2 [
Dile nepocitejte! 2. Napiste jaké téleso je popsano nasledujici nerovnicemi. Napiste soufad-

1— a2 —y2 nice stfedu a jakou Cast télesa se pripadné jedna.
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3. Prevedte/ Ptepiste zadany integral do sférickych soutadnic. 3. Vypoditejte integral.

Dale nepocditejte!
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21—z 4. Popiste nasledujici téleso pomoci nerovnic (intervali). Bonus = kazdy
/ / Pydyde = ... ... dalsi zptisob = 40, 5b.
0 0

5. Nakreslete téleso zadané nerovnicemi z2 + 2 < 4 A
A 0 <z < (y+ 3) v fezech - v pohledu zeshora a z boku.
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5. Napiste alespont dva mozné fyzikalni vyznamy integralu (pro jednotlivé
pripady uvedte p).
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Napiste jaké téleso je popsano nasledujici nerovnicemi. Napiste sourad-
nice stfedu a jakou ¢ast télesa se pripadné jedna.

(2—2)2§x2+y2 AN 0<2z2<2

. Vypocitejte integral.
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. Popiste néasledujici téleso pomoci nerovnic (intervali). Bonus = kazdy

dalsi zptisob = 40, 5b.

y=x-2

Napiste alespori dva mozné fyzikalni vyznamy integralu (pro jednotlivé
piipady uvedte p).
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Bonus. Napiste Fubiniho vétu pro dvojny integral. (aneb jak ho spoc¢i-
tat, zkratka EOI povolena)
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. Nakreslete téleso zadané nerovnicemi 22 + 32> <4 A 0< 2 < (6 —1v)

v fezech - v pohledu zeshora a z boku.
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. Vypocitejte integral. (Vysledek v tvaru rozdilu zlomku ok).

V1ty

2
/ / Pydedy =000
0 0

. Prevedte/ Piepiste zadany integral do valcovych soufadnic.

Dale nepocitejte!

e

. Prevedte/ Prepiste zadany integral do polarnich soufadnic.

Véetné premény integra¢nich mezi! Déale pak nepocitejte!
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Napiste Jakobian pro trasformaci (z,y) — (r,¢) danou:

T = xo+ arcosy

Yy =yo+ 6rsing || = e

Bonus. Napiste vétu zarucujici exitenci dvojného integralu.
(Podminky na mnozinu a funkci...)



